
ACTA SESION PLENARIA

ACTA NUM. 02/11                     SESIÓN EXTRAORDINARIA 
FECHA:    25.04.11                        

SEÑORES CONCEJALES ASISTENTES

D. DONATO MORENA ALCAIDE
D. LUIS ALCAIDE MORA
D. ÁNGEL GARCÍA PARDO
DÑA. MARÍA DEL PILAR GARCÍA GARCÍA
D. SANTIAGO REAL MOLINA
DÑA. MARÍA JOSEFA BARRERA BARBA
DÑA. MARÍA DE LA ALMUDENA PARDO MOLINA
D. FULGENCIO FLOX RODRÍGUEZ

NO ASISTEN
D. JESUS PRIETO DE LA MORENA
D. FRANCISCO MORA FERNÁNDEZ

En Aldea del Rey, a veinticinco de abril de dos mil once, siendo las doce horas, se 
reúnen en las oficinas municipales sitas en Plaza de España núm. 1, en primera convocatoria, 
los Srs. Concejales anotados, al objeto de celebrar sesión pública extraordinaria, para la que 
han sido citados en tiempo y forma, presididos por el Sr. Alcalde-Presidente D. MIGUEL 
MORALES MOLINA.

Asiste el Secretario de la Corporación D. JOSE ANTONIO MOLINA BUSTOS.
Abierta la sesión, y declarada pública por la Presidencia a las doce horas se procede a 

conocer de los asuntos incluidos en el Orden del Día.

UNICO. Sorteo de miembros de las mesas electorales para la elecciones municipales y 
autonómicas del día 22 de mayo de 2011.

Habiendo sido utilizada la aplicación CONOCE, y estando los señores relacionados 
presentes  en  el  momento  de  la  realización  de  sorteo  por  dicho  programa  informático, 
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acuerdan por Unanimidad de los asistentes, y como Anexo I a la presente acta, tomar acuerdo 
de los miembros de mesas relacionados en el mismo con los presidentes y vocales titulares 
con sus correspondientes suplentes.

Y no habiendo más asuntos que tratar, se levanta la sesión, siendo las 12 horas 
25 minutos, extendiéndose la presente acta, de lo que yo, el Secretario, certifico.

EL PRESIDENTE,                                                EL SECRETARIO,

    Fdo.: Miguel Morales Molina                               Fdo.: José Antonio Molina Bustos.
_ _

_ _
_ _

_ _
_ _

_ _
_
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